

Цабан Надія

★ ГУВЕРНАНТКА, 12 000 ГРН.

🔄 25 січня
2021

📍 Місто: [Львів](#)



Вік: 30 років

Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота, часткова зайнятість

Категорії: Домашній сервіс, Наука, освіта, переклади

✓ Перебуваю в шлюбі ✓ Готова до відряджень

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Досвід роботи

гувернантка

Приватна сім'я (Освіта), Львів

07.2019 – 08.2020 (1 рік 1 місяць)

Обов'язки:

- Забезпечувала суворе виконання встановленого режиму дня.
- Займалася фізичним, розумовим та естетичним розвитком дитини.
- Розвивала художні здібності і творчу діяльність.

✓ Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

Рівненський державний гуманітарний університет (Рівне)

Спеціальність: Інформаційна, бібліотечна та архівна справа

повна вища, 09.2017 – 02.2019 (1 рік 5 місяців)

Знання мов

Українська - Професійний (експерт), Англійська - Нижче середнього, Німецька - Нижче середнього, Російська - Вище середнього

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Добридень, шановна сім'я! Мене звати Надія, і я прагну стати "домашнім ангелом", "наставником" і "другом" для вашої дитини і отримати щире задоволення від своєї справи. Мені 26 років і я маю вищу гуманітарну освіту, викладач інформаційної, бібліотечної та архівної справи. Маю позитивний досвід у вихованні підростаючого покоління, досвід роботи в сім'ях, рекомендації і координати попередніх клієнтів. Володію спокійним, врівноваженим характером, маю хороший підхід до дітей, люблю займатися їхнім розвитком і щиро радію досягненням своїх вихованців. Володію спеціальними знаннями для роботи з дітьми: знання психології, педагогіки, дефектології, основи медичних знань, а також знання предметів гуманітарного, культурологічного циклу. Працювала у бібліотеці з дітьми дошкільного та шкільного віку. Співпрацювала з садочком, школою і народним домом. Займалася залученням дітей до різних видів діяльності, забезпечувала змістовним дозвіллям і долучала до різних масових заходів. А також працювала у садочку з дітьми молодшої групи і нянькою-гувернанткою в сім'ї з дівчинкою 2 класу. Використовувала ігрове, творче навчання, допомагала освоїти шкільну програму. Використовую у своїй роботі різні ігрові методи у вигляді пісень та віршів. Розвиваю у вихованців естетичні потреби, художні здібності і творчу діяльність. Дотримуюся чіткого режиму дня, який запропонують батьки або складаємо разом з ними, розробляю

план навчання на квартал особисто для кожної дитини. Постійно готова вчити щось нове, і запровадити це в систему виховання дитини. В мене є багато інтересів, а найбільший з них - це література. Читаю багато художньої та наукової літератури. Вивчаю іноземні мови для саморозвитку. Також люблю плавати й грати на фортепіано.